21-22 февраля 2024 года в Сочи состоится VIII всероссийский сельскохозяйственный Форум «Зерно России - 2024».
Мероприятие посвящено развитию и проблемам зернового рынка страны. Эксперты отрасли ответят на наболевшие вопросы и обсудят самые важные и актуальные темы аграрного бизнеса в России. Форум будет проходить одновременно в офлайн и онлайн форматах.
Место проведения: г. Сочи, пгт Сириус, Олимпийский проспект, 21, Отель-замок «Богатырь».

Форум "Зерно России" - это возможность встретиться с ключевыми игроками рынка зерна, обсудить актуальные вопросы и найти новые партнеров для сотрудничества. Мероприятие уже давно стало традиционной площадкой для расширения рынков и поиска надежных поставщиков. Ежегодно здесь собирается более 250 представителей агропромышленного комплекса из 25 регионов России, 25+ спикеров и экспертов отрасли.

Спикеры и актуальные темы форума в 2024 году:

· Возможности и направления экспорта. Виталий Шамаев, генеральный директор «Агроспикер». 
· Прогнозы рынка. Тарифное регулирование рынка зерна. Цены на зерновые и масличные.
· Между севером, югом, востоком и западом: агропотенциал Приволжского федерального округа. Юлия Волгина, исполнительный директор Зернового Соевого Союза ПФО.
· Цифровая трансформация в селекции и семеноводстве зерновых культур и зерна кукурузы. Сергей Гончаров, руководитель Передовой Инженерной Школы Воронежского аграрного университета.
· Комплексная защита зерновых.
· Емкость и развитие рынков минеральных удобрений и средств защиты растений на зерновых культурах и кукурузе. Елена Алекперова, генеральный директор ООО «Агростат».
· Диагностика зерна и кормов на наличие микотоксинов. 
· Новые тренды цифровизации в растениеводстве. Максим Петрунин, АО «Росагролизинг».
· Применение и перспективы БПЛА в сельском хозяйстве.
· Развитие Искусственного интеллекта в АПК.
· Особенности ведения ВЭД-2023: кейсы, тренды, рекомендации. 
· Субсидиарная ответственность руководителей предприятий. Алексей Николаев, к.ю.н., арбитражный управляющий, управляющий партнёр ЮК «ЮрТехКонсалт».
· Транспортировка транспортом зерна и масличных. «Альфа Дон Транс».
· Текущие тенденции в развитии инфраструктуры и железнодорожных  перевозок зерновых грузов. Северо-Кавказского территориального центра фирменного транспортного обслуживания «РЖД».
· Тенденции на рынке: исследование рынка масличных культур. Альбина Корягина, партнер по развитию бизнеса, «НЭО».
· Особенности хранения масличных культур. Производство и переработка масличных культур.
· Качество масличных культур в зависимости от региона прорастания.
· Технические масличные культуры.
· Обучающий семинар: ФГИС «Зерно» и ФГИС «Сатурн». 
· Особенности внедрения ФГИС «Зерно» в фермерских хозяйствах. Олег Сирота, Председатель ассоциации «Народный фермер», Член общественной палаты Российской Федерации.
· Работа с системами ФГИС «Сатурн» и ФГИС «Семеноводство». Денис Ивлев, руководитель ГКУ КК «Кубанский сельскохозяйственный информационно-консультационный центр».
· Государственная поддержка импорта и экспорта. Владислав Есин, Руководитель Представительства АО «Российский экспортный центр».
 
Аудитория форума:
Представители МСХ и других органов власти; представители сельхозпредприятий; КФХ, зернопереработчиков; агрохолдингов; трейдеров; экспортеров зерновых; производителей оборудования для хранения, перевалки и сушки зерна, продавцов сельскохозяйственной техники, производителей СЗР, производителей муки, транспортных компаний, комбинатов хлебопродуктов и профильных ассоциаций из более чем 40 субъектов Российской Федерации.
